

«ГЛЮК'ОЗА» ВОСПЕВАЕТ СТОЛИЦУ

Песни из альбома «Москва» звучат в Питере

Альбом «Москва» группы «Глюк'оза» получился очень разным по настроению и музыке, а значит, интригующим. Продюсер группы композитор Максим Фадеев вновь проявил себя как интеллектуал от современной музыки. Концертное шоу группы «Глюк'оза» самое технологичное и необычное в нашей стране.

В гастрольный тур группа возит с собой большие проекционные экраны, на которые при помощи видеопроекторов транслируется специально созданная 3D-графика. На каждый экран - свой видеоряд. Всего для шоу «Глюк'озы» нарисовано более восьми часов графики! Кроме того, при помощи специально установленных камер на экраны передается «живое видео». Так можно рассмотреть в деталях все, что происходит на сцене (и в зрительном зале!).

«ГЛЮК'ОЗА».
3 ноября.
БКЗ «Октябрьский»

